الاختبار الاول على الباب الثامن
السؤال الاول :-
 أ) اكمل واختار من بين الاقواس لكل مما يلى :- 
1- اثناء استخلاص الالمونيوم فى الصناعة يعمل الكريوليت على ------ وصيغته الكيميائية هى [Al2O3 --- Na3AlF6 ----- CaF2 ]

2- لترسيب مول من الذهب من محلول AuCl3 يلزم ------ فارادرى وهو يساوى [96500 --- 193000 ----- 289500 ] كولوم
3- الالمونيوم من العناصر التى تسبق الهيدروجين فى سلسلة الجهود الكهربية لذلك هو عامل ------- وجهد اختزاله يساوى [ (76و1) ----( صفر)---  ( - 67و1 ) ] فولت
4- عند التحليل الكهربى لمحلول كلوريد النحاس بين قطبين من النحاس فان تركيز المحلول  [يقل --- لايتاثر ---- يزيد ] ويكون تفاعل الانود حسب المعادلة-----------------
ب) ما الفرق بين الموصلات الالكتروبية والموصلات الالكتروليتية؟

ج) عنصران A جهد اخيزاله( 8و)0 فولت ، B جهد تاكسده (2و0) فولت فاى العنصرين يمكن استخدامه للحصول على الهيدروجين من حمض ؟ --- احسب ق0 د0 ك لخلية مكونة منهما واكتب رمزها الاصطلاحى علما بان العنصر A احادى التكافؤ والعنصر B ثنائى التكافؤ

السؤال الثانى :-
 أ) علل لما ياتى : 

1- يوصل قطبى الخلية الجلفانية بقنطرة ملحية 

2- الخلايا الاولية غير انعكاسية 
3- عند تنقية النحاس من الشوائب بالتحليل الكهربى يتكون راسب اسفل الانود
4- يصعب الحصول على تيار كهربى من تفاعلات الاكسدة والاختزال مع تلامس المواد المتفاعلة
ب) ما المقصود بكلا من :- 

سلسلة الجهود الكهربية ----- الامبير ------ القانون الاول لفاراداى

ج) احسب الزمن الازم لترسيب ¼ جرام ذرة من النحاس من محلول CuCl2 باستخدام تيار شدته 10 ( امبير)
د) اكتب المعادلة المعبرة عن التفاعل الغير تلقائى الذى يحدث فى بطارية الرصاص الحامضية ؟ ومتى يحدث ؟


السؤال الثالث :- 

1) صوب ماتحته خط فيما يلى :-

1 – فى خلية النيكل كادميوم القاعدية الانود عبارة عن KOH 
2-2- عند تحضير الالمونيوم فى الصناعة يلزم تغييربطانة الجرافيت من وقت لاخر
فى3- فى خلية دانيال القطب السالب رصاص 

2) ب) وضح بالرسم تركيب خلية الزئبق ؟ مع كتابة التفاعل الكلى للخلية ؟ 

3) ج) بين اذا كان هذا التفاعل التالى تلقائى ام غير تلقائى مع بيان السبب 
4) Cu + 2H+             Cu + H2                          
5) اذا علمت ان جهد اختزال النحاس يساوى (34و0 )فولت
6) د) احسب عدد مولات الصوديوم وحجم الكلور المتكونين عند التحليل الكهربى لمصهور كلوريد الصوديوم بين قطبين جرافيت وذلك عند استخدام تيار شدته 20 ( امبير) لمدة ساعتين علما بان        [ Na=23               Cl= 35.5 ]                           
